



# VISIUM

мережа  
офтальмологічних  
центрів

visium.com.ua  
(044) 390-05-05  
(050) 101-05-05

## ВІДГУК

на підготовку здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою другого (магістерського) рівня спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування у Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля

Відкритість економіки України до світових стандартів якості життя у всіх сферах ставить перед вітчизняним бізнесом вимоги адаптації систем управління. Головними рисами функціонування сучасного бізнес-середовища є ускладнення політичної й соціально-економічної складових, посилення екологічних питань, прискорення темпів розвитку інформаційних технологій, глобалізація ринків збуту та ін. Кожен господарчий суб'єкт, який ефективно діє у таких складних умовах, перш за все, відіграє важливу роль у забезпеченні економічної стабільності й соціальної рівноваги у суспільстві. Постійні зміни умов господарювання є викликом для менеджменту, який має забезпечувати не лише стабільність функціонування, а й сталий розвиток бізнесу. Досягти таких цілей можливо лише за наявності кваліфікованого і якісно підготовленого менеджерський складу бізнес-організації.

Представлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент є логічно структурованою та має вдалий набір компонент, які цілком відповідають сучасним вимогам підготовки магістрів у ЗВО. Актуальною вбачається мета магістерської програми, яка полягає у професійній підготовці здобувачів як висококваліфікованих, відповідальних кадрів з менеджменту з урахуванням особливостей підприємництва у регіоні та в цілому у країні, спроможних розробляти, аналізувати і реалізовувати політику управління організаціями, творчо, ефективно й результативно виконувати управлінські функції та надавати адміністративні послуги, сприяти інноваційним та інвестиційним процесам в організаціях з метою забезпечення їх сталого розвитку на основі світових та європейських стандартів, шляхом спрямування на забезпечення

фундаментальної теоретичної, практичної та наукової підготовки кадрів для виконання професійних завдань науково-дослідного, управлінського та інноваційного характеру в галузі менеджменту організацій і адміністрування. Результатом реалізації програми передбачається формування у випускників інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей, що дозволяє досягти зазначеної мети програми.

Рівень професіоналізму і компетентності розробників освітньої програми «Менеджмент» не викликає сумнівів. При розробці програми був врахований передовий вітчизняний та закордонний досвід у галузі управління та адміністрування, досвід зацікавлених стейкхолдерів як то випускників спеціальності та потенційні роботодавці, які представляють менеджмент вищої та середньої ланки в організаціях, установах, на підприємствах різних форм власності та видів господарської діяльності та ін.

У цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та адміністрування» повною мірою відповідає вимогам, які висуваються до такого типу освітніх документів. При підготовці здобувачів за програмою спеціальності 073 Менеджмент використовуються системний, проблемно-орієнтований та компетентнісний підходи, що у сукупності дозволяє підготувати висококваліфікованих фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог.

З урахуванням актуальності та якісного вмісту освітньої програми підготовки здобувачів за спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня, а також постійністю процесу її актуалізації на основі оновлення дозволяє надати рекомендацію для подальшої підготовки здобувачів вищої освіти за освітньою програмою 073 «Менеджмент» у Східноукраїнському національному університеті ім. Володимира Даля.

Генеральний директор  
ТОВ «Клініка відновлення  
зору ВІЗІУМ»



Сидоренко Ірина Миколаївна